TeMa: KoM’ 10TepHO-iHTerpoBaHa cuCTeMa KOHTPOJIIO TA YNIPABJIIHHS
X0JIOAWJIbHMKOM HUTPO3HUX ra3iB y BUPOOHUIUTBI HEKOHLIEHTPOBAHOL
a30THOI KMCJIOTH

ctyneHt rp. ATII-16am KritapeB Anton CepriiioBuy



BCTYII

HaliBaxnuBiii 3aBAaHHs, AKI CTOATHh IEpe] KOXXHUM BUPOOHHUIITBOM, €
HEYXUJIbHE MIJABUIICHHS CBO€I SKOCTI MPOAYKINi, BJOCKOHAJEHHS TEXHOJOTI]
BUPOOHUIITBA, MIABUILICHHS HAIIHHOCTI 1 JOBTOCTPOKOBOCTI BUPOOIB.

CydacHl XIMIKO-TE€XHOJOTIYHI TIPOILIECH BIJIPI3HIIOTHCA CKIIAJIHICTIO 1
BEJIMKOIO MIBUJIKICTIO MPOTIKAHHSI, a TAKOX YYTIUBICTIO JIO BIAXUJICHHS PEKUMHUX
napamMeTpiB OCb HOPMaJbHUX IO 3HAYUTHCS, MIKJIMBICTIO YMOB pOOOTH,
BUOYXOBO- 1 MOKEKOOECIIEUHICTIO PEYOBHH, SIKI MEPEpoOIstoTh. [3 301IbIIEHHIM
BAaHTAXEHHS anapariB, MOTYKHOCTI MAalllMH BUKOHYBATH TEXHOJIOT1YHI MpPOLECH
IpY BHCOKHX 1 Jy’)K€ BHUCOKOMY THCKY 1 TeMIlepaTypax, a TaKOXk IIBUIKOCTIX
XIMIYHUX peaKIliil 3 BUKOPUCTAHHSIM PYYHOTO yIPaBIIiHHSI HEMOXKIUBO. [Ipu Takux
oOcTaBMHAX HAaBIThb BUCOKOKBaNi(iKOBaHMM (axiBellb HE MOXKE CBOEYACHO
BIUTUHYTH HA MPOIIEC Y pa3i BIAXUIECHHS HOTO OCh HOPMHU, a 1€ MOXKE TIPUBECTH JI0
BTpaTH SIKOCTI TOTOBOi MPOAYKIi, MCYBaHHS CUPOBHHM, JTONOMDIKHUX pPEYOBUH,
HaIPUKJIQJl KaTadi3aTopiB, a TAKOXK J0 aBapiMHOI CUTYyaIlli, BKJIIOUYAIOYU MMOMKEXKI,
BUOYyXU, BHUKUAM BEJIMKOI KITBKOCTI IIKIJJMBUX PEUYOBMH B HABKOJIUIIHE
cepenoBuile. TeXHONOT4YHI MPOIECH MOYXHA BUKOHYBAaTH TUIBKUA MPH iX MOBHIN

aBTOMAaTHU3AaIll.



3aBISKM BUKOPHCTAaHI aBTOMATH30BaHOI MPOAYKIII IMOMIMIIYIOTHCS
OCHOBHI TIOKa3HUKHA €(QEKTUBHOCTI BUPOOHMIITBA - 3OUIBIIYETHCA KUIBKICTD
BUPOOJICHOT MPOAYKINT Ta MOJIIMIIYETHCA ii AKICTh 1 3MEHIIIYEThCSI COO1BApPTICTh Ta
30imbiryetsest  KIIJI. ABToMartu3aiisi BKIIIOYa€ KOHTPOJb, PETYJIIOBAHHS Ta
CUTHaJI3aIlito 1 6JIOKYBaHHS TEXHOJIOTIYHUX MTapaMeTpiB 3a JOTIOMOTO0 TEXHIYHHUX
3ac001B aBTOMAaTH3alli1 IPOYKIIii.

MosxnBa BHUMIipIOBaJibHA 1H(OpPMAIlS CIY>KUTh OCHOBOIO IIJIAaHYBAaHHS,
YIOpPaBJIiHHS 1 KOHTPOJIIO Ha BCIX CTaAisAX BHUPOOHHUIITBA MPOAYKIli. be3 TouHux 1
HaJIMHUX BUMIPIOBaHb HEMOXKJIUBI CTPOTUN OOJIK 1 pailioOHabHE BUKOPUCTAHHS
MarepiadbHUX LIHHOCTEH, 3a0€3Me4YeHHs] €KOHOMIYHOI BHTpATH MalliBa €HEprii,
CUPOBUHHU.

Mertoro gaHOT MaricTepCchbKOi HAyKOBO-IOCIHIIHOI poOOTH € po3poOka Ta
JOCTIIKEHHSI KOMII'TOTEPHO-IHTETPOBAHOT CHCTEMHU KOHTPOJIIO Ta YIPABIIHHSA
XOJIOMUJIBHUKOM HITPO3HMX Ta3iB y BHUPOOHMIITBI a30THOI KHUCIOTH Ta
TECOPETUYHI JOCTIDKEHHS MAaTeMaTUYHUX MOJENCH XOJOMMIbHHKA HITPO3HUX
ra3iB 1 komOiHoBanoi CAP cralimizamii Temmeparypu HITPO3HMX Tra3iB Ha
BUXOJ1 XoJoauabHuKa. OCHOBHMMH 3aBIaHHSMU POOOTH €:

- AHani3 TeXHOJIOTIYHOTO MPOILIECy SIK 00'€KTa KEpyBaHHS;

- O6rpyntyBanHs po3pooku ACY TII;

- Po3poOka TexHiuHOTO 3aBAaHHs Ha npoekTyBaHHa ACY TII;

- Po3poOka KOMO'OTEPHO-IHTETPOBAaHOI  CUCTEMH  KOHTPOJIO  Ta
VOPaBIMIHHSA ~ XOJOJWJIBHUKOM HITPO3HUX Ta3iB y BUPOOHUIITBI  a30THOI
KHUCIIOTH;

- Po3pobka Ta AOCHIDKEHHS MaTeMaTUYHUX  MoOJAeNed s
XOJIOMWJIbHUKA HITpo3HUX Ta3iB T-202 y BUPOOHUIITBI a30THOI KHUCIOTH Ta
koMOiHOBaHoi CAP craOumizaiii TemnepaTypd HITPO3HMX Ta3iB Ha BUXOIl
XOJIOJUILHUKA HAa OCHOBI JBOX TEOPIi;

- Cunre3 kombinoBanoi CAP crabim3zarii Temmepatypu HITPO3HUX

ra3iB Ha BUXOJl XOJIOOAWJIHHHUKA .



3.2 AHaJji3 pe3yabTaTiB TEOPeTUYHHMX OC/IIIKeHb MATEeMATH4YHOI Mojgei
XO0JIOAMJIbHUKA HITPO3HUX ra3iBy BHPOOHHUUTBI a30THOI KHUCJIOTH

> restart;
> tau22 := (1/2)*D1*v1"2;
> taul2 := Vpl/F1;
> tau221 = (1/2)*D2*v2/2;
> taul2l ;= Vp2/F2;
> tau222 = (1/2)*D3*v3"2;
> taul22 = Vp3/F3;
> tau223 = (1/2)*D4*van2;
> taul23 = Vp4/F4;
> tau224 := (1/2)*D5*v5"2;
> taul24 = Vp5/F5;
>
>kll:=.6
>k12 :=.7
> k13 := .8;
>kl4:=.9
>Kkl5:=1
>
>k2:=1;
>
>Vpl:=10.1;
>Vp2:=10.3;
>Vp3 :=10.5;



>Vp4 .=10.7;
>Vp5 :=10.9;
>

> D1 :=2.3;
>D2:=24;

> D3 :=2.5;

> D4 :=2.6;
>D5:=2.7,

>

>vl:

>\V2 =,

5
6
>v3:=.7;
>v4:=.8
9

>vh:

>

>T1 :=220;
> T2 :=230;
> T3 :=240;
> T4 :=250;
> T5 := 260;

>F1:=30;
> F2 :=35;
> F3 :=40;
> F4 = 45;
> F5 :=50;

> P1 = .35;
> P2 :=4;
> P3 := 45;



> P4 :=5;

> P5 = 55;

>

>ml = k11*k2*T1*(1-exp(-t/taul2))*(1-exp(-P1l/tau22));
>m2 ;= K12*k2*T2*(1-exp(-t/taul2l))*(1-exp(-P2/tau221));
> m3 ;= kK13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau222));
> m4 = K14*k2*T4*(1-exp(-t/taul23))*(1-exp(-P4/tau223));
> mb5 ;= K15*k2*T5*(1-exp(-t/taul24))*(1-exp(-P5/tau224));
>

> with(plots);

> al ;= plot(m1,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a2 :=plot(m2,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a3 :=plot(m3,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> ad ;= plot(m4,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a5 = plot(m5,t=0.. 1.5, thickness = 3);

>

> display(al);

20 H

&0

a0 A

30 A

20

> display(a2);

50 4

=0+

20+




> display(a3);
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> display(ab);
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Ipu 3mini K1

> restart;

> tau222 := (1/2)*D3*v3"2;
> taul2?2 := Vp3/F3;

>Vp3 :=10.5;

>D3:=25;

>v3:=.7,

> T3 :=450;

> F3 :=40;

T
05



>k2:=1;
> P3 := 45;
>
>Kkll:=.6
> k12 :=.7;
> k13 :=.8;
9
1.

>Kkl4 :=.9;
> k15 :=
>

>ml = k11*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
> m2 ;= K12*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau222));
>m3 ;= k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau22?2));
> m4 = K14*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau222));
> mb5 ;= K15*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau222));

>

0;

> with(plots);

>al :=plot(ml,t=0.. 1.5, thickness = 3);
> a2 :=plot(m2,t=0.. 1.5, thickness = 3);
> a3 :=plot(m3,t=0.. 1.5, thickness = 3);
> a4 :=plot(m4,t=0.. 1.5, thickness = 3);
> ab := plot(m5, t=0.. 1.5, thickness = 3);
> display(al, a2, a3, a4, ab);
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IIpu 3mini T1

> restart;



> tau222 = (1/2)*D3*v3"2;
> taul22 = Vp3/F3;

>Vp3 :=10.5;
> D3 :=2.5;
>v3:=.7,
>

> F3 :=40;
> k2 :=1;

> P3 := 45;
> k13 := .8;
>T1 :=220;
> T2 :=230;
> T3 :=240;
> T4 :=250;
> T5 := 260;
>

> ml ;= k13*k2*T1*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
> m2 := k13*k2*T2*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
> m3 := k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
>m4 = k13*k2*T4*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau222));
> mb5 = k13*k2*T5*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
>

> with(plots);

>al :=plot(ml,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a2 :=plot(m2,t =0 .. 1.5, thickness = 3);

> a3 :=plot(m3,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a4 :=plot(m4,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a5 :=plot(m5, t =0 .. 1.5, thickness = 3);

> display(al, a2, a3, a4, ab);
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IIpu 3mini P
> restart;

> tau222 = (1/2)*D3*v3"2;
> taul2?2 := Vp3/F3;

>Vp3 :=10.5;

> D3 :=2.5;



>v3:=.7;

>
> F3 :=40;
>k2:=1;

> P1 :=.35;
> P2 := 4;
> P3 := 45;
> P4 :=5;
> P5 = .55;
> k13 := .8;
> T3 :=440;
>

>ml ;= K13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P1/tau222));
> m2 ;= kK13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P2/tau222));
>m3 ;= k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
> m4 = K13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P4/tau222));
>mb = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P5/tau22?2));
>

> with(plots);

>al :=plot(ml,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a2 :=plot(m2,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a3 ;= plot(m3,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a4 :=plot(m4,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a5 :=plot(m5, t =0 .. 1.5, thickness = 3);

> display(al, a2, a3, a4, ab);
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IIpu 3mini D
> restart;

> taul2?2 := Vp3/F3;
> tau22 := (1/2)*D1*v3"2,;
> tau221 := (1/2)*D2*v3"2;



> tau222 = (1/2)*D3*v3"2;
> tau223 = (1/2)*D4*v3N2;
> tau224 := (1/2)*D5*v3"2;

>
>Vp3 :=10.5;
>v3:=.7,

> F3 :=40;

> k2 :=1;

> P3 := 45;

> k13 := .8;

> T3 :=440;

>

>D1:=2.3;
>D2:=24;

> D3 :=2.5;

> D4 :=2.6;

> D5 :=2.7;

>

> ml ;= K13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau22));
>m2 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau22l));
> m3 ;= K13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau222));
> m4 ;= k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau223));
> mb5 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau224));
>

> with(plots);

>al :=plot(ml,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a2 :=plot(m2,t=0 ..
> a3 :=plot(m3,t=0 ..
> a4 :=plot(m4,t=0 ..
> ab ;= plot(m5,t=0..

1.5, thickness = 3);
1.5, thickness = 3);
1.5, thickness = 3);
1.5, thickness = 3);



> display(al, a2, a3, a4, ab);
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IIpu 3mini F;
> restart;

> tau222 = (1/2)*D3*v3"2;
> taul2 := Vp3/F1;



> taul?l = Vp3/F2;
> taul22 = Vp3/F3;
> taul23 ;= Vp3/F4;
> taul24 = Vp3/F5;

>
>Vp3 :=10.5;
>v3:=.7;

> P3 = 45;

> k13 := .8;
>k2:=1;

> T3 :=440;

> D3 :=2.5;

>

>F1 :=30;
>F2 :=35;

> F3 :=40;

> F4 .= 45;

> F5 :=50;

>

>ml = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2))*(1-exp(-P3/tau222));
>m2 ;= kK13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2l))*(1-exp(-P3/tau222));
>m3 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
> m4 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul23))*(1-exp(-P3/tau222));
> mb5 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul24))*(1-exp(-P3/tau222));
>

> with(plots);

>al :=plot(ml,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a2 :=plot(m2,t =0 .. 1.5, thickness = 3);

> a3 :=plot(m3,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> ad ;= plot(m4,t=0.. 1.5, thickness = 3);



> a5 :=plot(m5, t =0 .. 1.5, thickness = 3);
> display(al, a2, a3, a4, ab);
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IIpu 3mini Vp

> restart;
> tau222 = (1/2)*D3*v3"2;



> taul?2 ;= Vpl/F3;

> taul2l = Vp2/F3;
> taul2?2 := Vp3/F3;
> taul23 = Vp4/F3;
> taul24 = Vp5/F3;

>
>Vp3:=10.5;
>v3:=.7,

> P3 := 45;

> k13 := .8;

> k2 :=1;

> T3 :=240;
>D3:=2.5;

> F3 :=40;

>
>Vpl:=10.1;
>Vp2:=10.3;
>Vp3 :=10.5;
>Vp4 .= 10.7;
>Vp5 :=10.9;
>

>ml = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2))*(1-exp(-P3/tau222));
>m2 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2l))*(1-exp(-P3/tau222));
> m3 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau222));
> m4 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul23))*(1-exp(-P3/tau222));
> mb5 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul24))*(1-exp(-P3/tau222));
>

> with(plots);

>al :=plot(ml,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a2 :=plot(m2,t=0.. 1.5, thickness = 3);



> a3 :=plot(m3,t=0.. 1.5, thickness = 3);
> ad ;= plot(m4,t=0.. 1.5, thickness = 3);
> ab := plot(m5, t=0.. 1.5, thickness = 3);
> display(al, a2, a3, a4, ab);
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> restart;

> taul22 = Vp3/F3;

> tau22 := (1/2)*D3*v1"2;
> tau221 = (1/2)*D3*v2/2;
> tau222 = (1/2)*D3*v3"2;
> tau223 := (1/2)*D3*v4N2;
> tau224 = (1/2)*D3*v5"2;

>
>Vp3:=10.5;
> P3:= 45;

> k13 :=.8;

> T3 :=240;

> F3 :=40;
>k2:=1;
>D3:=25;

>

>vl:=.5;

T 1
1,5



>Vv2:=.6
>v3:=.7
>v4 = .8;
>v5:=.9
>

>ml ;= K13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau22));
>m2 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau22l));
> m3 ;= K13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau222));
> m4 ;= k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul22))*(1-exp(-P3/tau223));
>mb = k13*k2*T3*(1-exp(-t/taul2?2))*(1-exp(-P3/tau224));
>

> with(plots);

> al ;= plot(m1,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a2 :=plot(m2,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> a3 :=plot(m3,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> ad ;= plot(m4,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> ab = plot(m5,t=0.. 1.5, thickness = 3);

> display(al, a2, a3, a4, ab);
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v3=0.7 t3=1.02

v4=0.8 t4=1.11
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TakuM YMHOM, MOXHO 3pOOMTH BHCHOBOK, 10 3MiHa koedimienty KI,
HIBUIKOCTI peakuli v Ta TUCKY P CyTT€BO BIUIMBAalOTh HAa OCHOBHY BHUXIJHY
KOOpJIMHATY OO0'€KTYy KEepyBaHHA - TEMIIEpaTypy HITPO3HUX Tra3iB Ha BHXOI, a
3MiHa TeMIlepaTypu, AiameTpy amapary D, Butpatu F Ta 00'emy amapaty He
CYTT€BO.

3.4 AHaui3 pe3yJbTaTiB TEOPETHYHHMX JOCJTIIKeHb MAaTeMATHYHOI Mojei
komOiHoBaHoi CAP craOumizanii Temneparypu HIiTPO3HHUX ra3iB Ha BHMXOAI

X0JI0ANJIBbHHUKA

Peryastop CAP
IIpu 3mini K1

> restart;

> A01 := 20;
> A02 :=21;
> A03 := 22;

> A04 :=23;



> A0S = 24;
>

>wkpl :=.6
>wkp2 :=.7
> wkp3 :=.8;
> wkp4 :=.9
> wkpS :=1.0;
>

>

> Kkpl :=1/(A01*wkp1);

> Kkp2 :=1/(A02*wkp2);

> Kkp3 := 1/(A03*wkp3);

> Kkp4 := 1/(A04*wkp4);

> Kkp5 := 1/(A05*wkp5);

>

> K1 := .45*Kkpl;

> K2 = .45*Kkp2;

> K3 := .45*Kkp3;

> K4 := .45*Kkp4;

> KS := .45*Kkp5;

>

>T11 := 11.63/(Kkp1*wkpl);
> T21 :=11.63/(Kxp2*wkp2);
>T31 :=11.63/(Kxp3*wkp3);
> T41 := 11.63/(Kxp4*wkp4);
> T51 :=11.63/(KxpS*wkpS5);
>

> T3 :=240;

> k2 :=1;

> P3 = 45;



>
>Kkll:=.6
> k12 := .7,
> k13 := .8;
9
1.

> k14 :=.9;

> k15 :=

>

0;

>ml = K11*k2*T3*(1-exp(-t/T11))*(1-exp(-P3/K1));
>m2 = k12*k2*T3*(1-exp(-t/T21))*(1-exp(-P3/K2));
> m3 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/T31))*(1-exp(-P3/K3));
> m4 = K14*k2*T3*(1-exp(-t/T41))*(1-exp(-P3/K4));
> mb5 = K15*k2*T3*(1-exp(-t/T51))*(1-exp(-P3/K5));

>

> with(plots);

>al :=plot(ml1,t=0..
> a2 :=plot(m2,t=0..
> a3 :=plot(m3,t=0..
> a4 :=plot(m4,t=0..
> ab = plot(m5,t=0..

200 4

1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);
> display(al, a2, a3, a4, a5);
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> restart;

> A01 :=20;
> A02 := 21,
> A03 :=22;
> A04 :=23;
> A0S = 24;
>

> wkpl :=.6;

> WKp2 :=

> wkp4 =

> WKpS :=

>

.6
i
> wkp3 :=.8;
9
1.

.
.
9

9

0;

> Kkpl :=1/(A01*wkpl);
> Kkp2 :=1/(A02*wkp2);



> Kkp3 :=1/(A03*wkp3);
> Kkp4 := 1/(A04*wkp4);
> Kkp5 := 1/(A05*wkp5);

> K1 :=.45*Kkpl;

> K2 := .45*Kkp2;

> K3 := .45*Kkp3;

> K4 := .45*Kkp4;

> KS := .45*Kkp5;

>

> T11 := 11.85/(Kxp1*wkp1);
> T21 := 11.85/(Kkp2*wkp2);
> T31 := 11.85/(Kxp3*wkp3);
> T41 := 11.85/(Kxp4*wkp4);
> T51 := 11.85/(Kxp5*wkp5);
>

> T3 := 240;

>k2:=1;

> P3 = 45;

>
>kll:=.6
>Kkl2 :=.6
> k13 := .6;
>Kkl4 :=.6
> k15 :=.6
>

>ml = k11*k2*T3*(1-exp(-t/T11))*(1-exp(-P3/K1));
>m2 ;= k12*k2*T3*(1-exp(-t/T21))*(1-exp(-P3/K2));
> m3 = k13*k2*T3*(1-exp(-t/T31))*(1-exp(-P3/K3));
> m4 = K14*k2*T3*(1-exp(-t/T41))*(1-exp(-P3/K4));



> mb5 = K15*k2*T3*(1-exp(-t/T51))*(1-exp(-P3/K5));

>

> with(plots);

>al :=plot(m1,t=0..
> a2 :=plot(m2,t=0..
> a3 :=plot(m3,t=0..
> a4 :=plot(m4,t=0..
> ab ;= plot(m5,t=0..

>

1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);
1000, thickness = 3);

> display(al, a2, a3, a4, ab);
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TakuM  4YMHOM, MOXKHO 3pOOMTH BHCHOBOK, IO 3MiHAa  KOE(ILIEHTY
nigcuwieHHss K1 cyTTeBo BIUIMBaE Ha OCHOBHY BHXIJHY KOOPAHMHATY O0'€KTy
KepyBaHHA - TEMIIEpaTypy HITPO3HHMX Ta3iB Ha BHUXOJl, a 3MiHA Yacy
iHTerpyBanHs T1 He cyTTeEBO

BUCHOBOK

VY naHiif  MaricTepchKiii ~ HAyKOBO-HOCHIAHIA  poOOTI  po3pobiieHa
KOMITFOTEPHO - 1HTErpoBaHa cucrema KOHTPOJIIO Ta yIPaBIIiHHS
XOJIOAWJIBHUKOM ~ HITPO3HUX Ta3iB y BUPOOHHUITBI a30THOI KHUCIOTH Ta
BUKOHAHI TEOPETUYHI JOCTIPKEHHS MaTEeMaTHUYHMX MOJIeIeH XOJIOIUIbHUKA
HITpO3HUX ra3iB 1 komOiHOBaHOi CAP craOumizarii Temmneparypu HITPO3HHX
ra3iB Ha BUXOJl XOJOIMILHHUKA.

B mpormeci po6otu po3poOiieHi MaTeMaTH4HI MOJEN  XOJIOAMJIbHHUKA
HITpO3HUX Ta3iB 1 komOiHoBaHOi CAP cralimizamii TemrepaTypyd HITPO3HHX
ra3iB Ha BHUXOJ1 XOJOJWIbHUKA Ha OCHOBI TEOPii PEOJIOTIYHUX IEePETBOPEHb
Ta METOJOM HYJIHOBOTO TpaJi€HTa Ta OTPUMaHl pPE3yJbTaTH TEOPETUUHUX
JOCHIIDKEHh ~ MaTEeMaTUYHHUX  MOJIeJIeH, a TakoK 3poOJICeHMM  aHali3  [HX
pe3yJbTaTiB.

AHani3ytoud oOTpuMaHl Tpadiku MaTeMaTHYHOI MOJIeNl XOJOAWIbHUKA,
MOXHO 3pOOMTH BHCHOBOK, 10 3MiHAa koediuienty Kl, miHiiiHOI MmIBUAKOCTI

peakuii v Ta THCKYy P CyTT€BO BIIMBalOTh HAa OCHOBHY BHXIJHY KOOPIMHATY



00'eKTy KepyBaHHS - TeMIlepaTypy HITPO3HMX Ta3iB Ha BHXOHl, a 3MiHa
TeMIeparypu, aiamerpy amnaparty D, Butpatu F Ta 00'eMy amapaty He CYTTEBO.

Amnanizytoun rpadiku komOiHoBaHOi CAP, MOXHO 3pOOMTH BHCHOBOK, IO
3MiHa KoedimieHTy miacuiaeHHs K1 cyTTeBo BIUIMBae Ha OCHOBHY BUXIIHY
KOOpAMHATY OO0'€KTy KEepyBaHHS - TEMIIEpATypy HITPO3HMX Ta3iB Ha BUXO], a

3MiHa yacy iHterpyBaHHs T1 He cyTTeBoO.



